



Knihovna  
Jiřího Mahena  
v Brně

## NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2019/2020

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace  
pobočka **Prízřenice**, Břeclavská 12

☎ 778 880 031, e-mail: [prizrenice@kjm.cz](mailto:prizrenice@kjm.cz)

knihovnice: Mgr. Dagmar Navrátilová

Pořady jsou především založené na interakci a dialogu s použitím prvků dramatické výchovy, kritického myšlení a informačního vzdělávání.

Pořady mohou probíhat v úterý v dopoledních hodinách po domluvě s knihovnicí

Doba trvání pořadu: 30 – 45 minut (podle věku dětí)

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblast	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída	<b>Poprvé do knihovny</b>	První seznámení dětí s knihovnou. Jak se chovat ke knížkám. Pravidla v knihovně.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunika- tivní
MŠ 1. třída	<b>Dobrodružství opičky Rozárky v knihovně</b>	Hravé seznámení s prostředím knihovny. Ukázky knih, čtení, hádanky a říkadla.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální

<b>Určení</b>	<b>Název</b>	<b>Anotace</b>	<b>Vzdělávací oblast</b>	<b>Klíčové kompetence</b>
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Znamé dvojice</b>	Ve dvou se to lépe táhne. Pojďte se seznámit s Patem a Matem, Křemílkem a Vochomůrkou a dalšími. Hádky.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunika- tivní
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Vezmi žlutou tužku, namaluj hrušku</b>	Kdo je ilustrátor? Nejznámější ilustrátoři Josef Lada, Ondřej Sekora, Jiří Trnka a další, soutěž.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Vánoce</b>	Advent, křesťanské svátky, seznámení s lidovými zvyky a tradicemi, vánoční kvíz.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunika- tivní Sociální a personální
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Veselé velikonoce</b>	Vyprávění o smyslu velikonoce, lidových obyčejů a zvyků, velikonoční kvíz.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunika- tivní K řešení problému
MŠ 1. třída 2. třída	<b>Čtvero ročních období</b>	Povídání o jednotlivých obdobích, zvycích, které se k nim vztahují.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunika- tivní Sociální a personální

MŠ 1. třída 2. třída	<b>Zvířátka na jaře a v zimě</b>	Zajímavé povídaní o zvířátkách, které žijí v přírodě kolem nás. Soutěž.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie	K učení Komunikační K řešení problému
1. třída - 5. třída	<b>Cesta k informacím</b>	Orientace v knihovně, jejích službách a pravidlech. Práce s on-line katalogem. Samostatná práce s informacemi.	Jazyk a jazyková komunikace Informační a komunikační technologie Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikační K řešení problému

